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SPRÁVA  

O VÝSLEDKOCH KONTROL VYKONANÝCH  

HLAVNÝM KONTROLÓROM SOCIÁLNEJ POISŤOVNE  

V ROKU 2021, 

 UKONČENÝCH K 13. SEPTEMBRU 2021   

   

  

  

Dôvod predloženia:  

podľa § 245c písm. b) bodu 3.  

zákona č. 461/2003 Z. z.  

o sociálnom poistení  

v znení neskorších predpisov  

  

  

  

  

Materiál obsahuje:  

1. Návrh uznesenia Dozornej rady 

Sociálnej poisťovne  

  

2. Predkladaciu správu  

  

3. Správu o výsledkoch kontrol, 

vykonaných hlavným kontrolórom 

Sociálnej poisťovne v roku 2021, 

ukončených k 13. septembru 2021 

  

  

 

 

Materiál predkladá: 

Ing. Martin Brilla, LL.M.   

hlavný kontrolór   

Sociálnej poisťovne  

   



Návrh uznesenia   

Dozornej rady Sociálnej poisťovne   

   

   

Dozorná rada Sociálnej poisťovne   

   

berie na vedomie   

 

Správu o výsledkoch kontrol vykonaných hlavným kontrolórom Sociálnej poisťovne v roku 

2021, ukončených k 13. septembru 2021. 

                        

   

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

  

 

 



Predkladacia správa     

 

Hlavný kontrolór Sociálnej poisťovne vykonáva kontrolu hospodárnosti a efektívnosti 

nakladania s vlastným majetkom Sociálnej poisťovne (vnútorná kontrola) podľa zákona  

č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 

sociálnom poistení“) a podľa zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o finančnej 

kontrole“).    

   

Kontrolnú činnosť vykonáva hlavný kontrolór Sociálnej poisťovne v súlade so 

schváleným ročným plánom kontrolnej činnosti a na základe uznesenia Dozornej rady 

Sociálnej poisťovne alebo ak mu vykonanie kontroly uloží Dozorná rada Sociálnej poisťovne.   

   

          Podľa § 245c písm. b) bodu 3 zákona o sociálnom poistení hlavný kontrolór Sociálnej 

poisťovne predkladá správu o výsledku kontroly Dozornej rade Sociálnej poisťovne na jej 

najbližšom zasadnutí.   
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SPRÁVA  

O VÝSLEDKOCH KONTROL VYKONANÝCH  

HLAVNÝM KONTROLÓROM SOCIÁLNEJ POISŤOVNE  

V ROKU 2021, 

 UKONČENÝCH K 13. SEPTEMBRU 2021   
 

V súlade s plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Sociálnej poisťovne na rok 

2021 schváleným Dozornou radou Sociálnej poisťovne a  zákonom č. 357/2015 Z. z. 

o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o finančnej kontrole“) hlavný kontrolór Sociálnej poisťovne a 

zamestnanci útvaru hlavného kontrolóra Sociálnej poisťovne vykonali a ukončili v období od 

24. júla 2021 do 13. septembra 2021 celkom dve finančné kontroly na mieste (ďalej len 

„FKnM“). 

 

Cieľom FKnM bolo overovanie hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti  

vybraných finančných operácií správneho fondu v súlade s § 245a zákona č. 461/2003 Z. z. 

o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov.  
 

FKnM boli vykonané v povinných osobách: 

 

Sociálna poisťovňa, pobočka Stará Ľubovňa 

Sociálna poisťovňa, pobočka Michalovce  
 

Overované obdobie: rok 2020 

Overované oblasti:  

1) práca nadčas  

2) príspevok na rekreáciu  

3) vlastná ochrana  

4) príjmy správneho fondu 

5) stravovanie zamestnancov 

6) dohody mimo pracovného pomeru 

Závery vykonaných FKnM: 

Sociálna poisťovňa, pobočka Stará Ľubovňa: 

 FKnM bola ukončená správou bez zistenia nedostatkov. V rámci overovania v oblasti 

príjmov správneho fondu – zdaňovaná činnosť sa oprávnená osoba oboznámila s obsahom 

pripravovanej novej odberateľskej zmluvy o nájme nebytových priestorov so Všeobecnou 

zdravotnou poisťovňou, a. s.. Kontrolná skupina odporučila povinnej osobe, aby 

v pripravovanej odberateľskej zmluve so Všeobecnou zdravotnou poisťovňou, a. s. – v článku 

IV. zmluvy – bol jednoznačne a jasne upravený výpočet vyúčtovania alikvotných nákladov za 

strážnu službu nájomcovi so zreteľom na skutočnosť, že sa nejedná o službu zabezpečovanú 

dodávateľsky, ale o službu zabezpečovanú vlastnými zamestnancami povinnej osoby. 

Sociálna poisťovňa, pobočka Michalovce:  

FKnM bola ukončená správou bez zistenia nedostatkov. Chyby, zistené v oblasti 

príspevkov na rekreáciu boli ku dňu ukončenia kontroly odstránené.  


